Urii. Piraeus Document Re

gistry

OANEMIETHMIO HEIPAILL2,
pig. Npwr. 2028101’-11’
ﬂz\;c:ug‘.l.ﬁ.:.. 2024

From:

Sent:

To:

Subject:
Attachments:

From:
Date:
To:

mail@dide.kar.sch.gr
mail@dide.kas.sch.gr
mail@dide.ker.sch.gr
mail@dide.kef.sch.gr
gray@dide.kef.sch.gr
mail@dide.kil.sch.gr
mail@dide.koz.sch.gr
mail@dide.kor.sch.gr
mail@dide.kyk.sch.gr
mail@dide.lak.sch.gr
mail@dide.lar.sch.gr
mail@dide.las.sch.gr
mail@dide.lef.sch.gr
mail@dide.mag.sch.gr
mail@dide.mes.sch.gr
mail@dide.xan.sch.gr
mail@dide-peiraia.att.sch.gr
mail@dide.pel.sch.gr
mail@dide.pie.sch.gr
mail@dide.pre.sch.gr
mail@dide.reth.sch.gr
mail@dide.rod.sch.gr
mail@dide.sam.sch.gr
mail@dide.tri.sch.gr
mail@dide.fth.sch.gr
mail@dide.flo.sch.gr
mail @dide.fok.sch.gr
mail@dide.chal.sch.gr
mail@dide.chan.sch.gr
mail@dide.chi.sch.gr
mail@dide.les.sch.gr
mail@dipe-a-athin.att.sch.gr
mail@dipe-v-ath.att.sch.gr
mail@dipe-g-athin.att.sch.gr
mail@dipe-d-athin.att.sch.gr
mail@dipe.ait.sch.gr
mail@dipe-anatol.att.sch.gr
mail@dipe.arg.sch.gr

Original Message
Subject: 3172_2024 Awpifacn MNpdokAnong Ztehexwong Emtpomnig Kpttwv
"protocol_out" <protocol_out@minedu.gov.gr>

Fri, January 12, 2024 12:24 pm

"MPYTANHE MANEMNIZTHMIQY MEIPAIQY KA@QHTHTHZ MIXAHA ZOAKIANAKHL"
<rector@unipi.gr>

Mopaakeun, 12 lavovapiov 2024 2:23 uu // ¢
documents@unipi.gr /%MW
[Fwd: 3172_2024 AwBiBaon Mpdokinong ZteAéxwaong Emrpotric Kpitwv]
untitled-[1.2].html; EZE - 3172 - 2024 - AwBifaon MpookAnaong I_teAeExwong
Emitpomig Kpitwv.pdf; ZXEAIO TIA EMEZTHMONIKO ZYNEAPIO APTAZ.pdf;
MPOZKAHZIH EKAHAQIHZ ENAIAGEPONTOZ KPIT_QN .pdf; 2n_ANAKOINQZH_
3-11-23.pdf




mail@dipe.ark.sch.gr
mail@dipe.art.sch.gr
mail@dipe.ach.sch.gr
mail@dipe.voi.sch.gr
mail@dipe.gre.sch.gr
dipdram@sch.gr
mail@dipe-dytik.att.sch.gr
mail@dipe.dod.sch.gr
mail@dipe.evr.sch.gr
mail@dipe.eyv.sch.gr
mail@dipe.eyr.sch.gr
mail@dipe.zak.sch.gr
mail@dipe.ilei.sch.gr
mail@dipe.ima.sch.gr
mail@dipe.ira.sch.gr
mail@dipe-a.thess.sch.gr
mail@dipe-v-thess.thess.sch.gr
mail@dipe.thesp.sch.gr
mail@dipe.ioa.sch.gr
mail@dipe.kav.sch.gr
mail@dipe.kar.sch.gr
mail @dipe.kas.sch.gr
mail@dipe.ker.sch.gr
mail@dipe.kef.sch.gr
mail@dipe.kil.sch.gr
mail@dipe.koz.sch.gr
mail@dipe.kor.sch.gr
mail@dipe.kyk.sch.gr
mail@dipe.lak.sch.gr
mail@dipe.lar.sch.gr
mail@dipe.las.sch.gr
mail@dipe.les.sch.gr
mail@dipe.lef.sch.gr
mail@dipe.mag.sch.gr
mail @dipe.mes.sch.gr
mail @dipe.xan.sch.gr
mail @dipe-peiraia.att.sch.gr
mail@dipe.pel.sch.gr
mail@dipe.pie.sch.gr
mail@dipe.pre.sch.gr
mail@dipe.reth.sch.gr
mail@dipe.rod.sch.gr
mail@dipe.sam.sch.gr
mail@dipe.ser.sch.gr

" mail@dipe.tri.sch.gr
mail@dipe.fth.sch.gr
mail@dipe.flo.sch.gr
mail@dipe.fok.sch.gr
mail@dipe.chal.sch.gr
mail@dipe.chan.sch.gr
mail@dipe.chi.sch.gr
protocol@asfa.gr
r@aua.gr
ginap@aua.gr
rector@duth.gr
rector@uoa.gr



president@eap.gr

- rector@ionio.gr
rector@aueb.gr
rector@aegean.gr
prytanis@uth.gr
prytania@uoi.gr
prytan@uom.edu.gr
rector@upatras.gr
rector@panteion.gr
rector@central.tuc.gr
rector@hua.gr
pdeamthr@sch.gr

mail @attik.pde.sch.gr
mail@vaigaiou.pde.sch.gr
mail@dellad.pde.sch.gr
mail@dmaked.pde.sch.gr
mail@ipeir.pde.sch.gr
mail@thess.pde.sch.gr
mail@ionion.pde.sch.gr
mail@kmaked.pde.sch.gr
mail@kritis.pde.sch.gr
mail@naigaiou.pde.sch.gr
mail@pelop.pde.sch.gr
mail@stellad.pde.sch.gr
mail@dide-a-ath.att.sch.gr
mail@dide-v-ath.att.sch.gr
mail@dide-g-ath.att.sch.gr
protokollo@cdseda.att.sch.gr
mail@dide-d-ath.att.sch.gr
mail@dide.ait.sch.gr
maii@dide-anatol.att.sch.gr
mail@dide.arg.sch.gr
mail@dide.ark.sch.gr
mail@dide.art.sch.gr
mail@dide.ach.sch.gr
mail@dide.voi.sch.gr
mail@dide.gre.sch.gr
mail@dide.dra.sch.gr
dytimail@sch.gr
mail@dide.dod.sch.gr
mail@dide.evr.sch.gr
mail@dide.eyv.sch.gr
mail@dide.eyr.sch.gr
mail@dide.zak.sch.gr
mail@dide.ilei.sch.gr
mail@dide.ima.sch.gr
mail@dide.thesp.sch.gr
mail@dide-a.thess.sch.gr
mail@dide.ioa.sch.gr
mail@dide.kav.sch.gr
info@iep.edu.gr
rector@mail.ntua.gr
mail@dide.ira.sch.gr
mail@dide.ser.sch.gr
mail@dide-v.thess.sch.gr
protocol@ihu.edu.gr



admin-tpd@ad.auth.gr
rector@teiath.gr
rector@unipi.gr

rector@uoc.gr
prosopikoa_her@uoc.gr
aprosopikou-reth@admin.uoc.gr
rector@uowm.gr
dipeartas@gmail.com
rectorate@uop.gr
rector_office@hmu.gr

Ayannthi/é kupla/kiple,

206 AoCTEAAOUHE Prdrakd untoyeypapévo To pe apldud rpwt. 3172/2024 éyypado tou Yroupyeiou Nawdeiag,
Gpnokeupdtwy kol ABAntiouoy (YNAIOA) e @cua «AtaBBacn NpdokAnang ZteAsxwaong Erutponng Kpitwv».
Erwonpaivetal 0tt, oE mepintwon nou ypewdlecte onowadnnote Sieukplvion, Sev Ba MPEMEL VoL AAVTAGETE OTO
TOPOV NAEKTPOVIKG LAVUMA OAAG VOl XPNOLUOTOLACETE T oTOXELN Ttou avaypddovtal otig «l IAnpodopiegy Tou
gyypadou.

Zoc euyaplotolipe oA,

Amo to Mpadelo Alsknepaiwong tou Tuhpatog NpwiokoAAoy Tou YITAIOA



EAAHNIKH AHMOKPATIA
YIOYPIEIO MAIAEIAL, OPHIKEYMATON Mapovot, 12 -01-2024
KAl ABAHTIZMOY Ap.Mpwt.: 3172 /E3
[ENIKH TPAMMATEIA IPQTOBAGMIAS,
AEYTEPOBAOMIAL EKMAIAEYSHS & EIAIKHT ATQIHS
FENIKH AIEY@YNZH EKTAJAEYTIKOY MPOSQMIKOY
NMPOTOBAOMIAZ KAl AEYTEPOBAGMIAL EKN/IHE
AIEYGYNZH YMHPEZIAKHEZ KATAZTAZHZ
KAl EZEAIZHE EKMAIAEYTIKOY NPOZQMIKOY
MPQTOBAOMIAZ KAl AEYTEPOBAOMIAS EKT1/IHE
TMHMA
EMMOPMOOZHZ EKNAIAEYTIKOY TIPOZQMIKOY
MPOTOBAGMIAS KAI AEYTEPOBABMIAS EKAIAIAEYZHE

MNPOZ: 1.Nepidepeiakéc AleuBivoelg Ekn/ong
2. AieuBovoeic A.E. & ALE.
3. ZupBovioug Exrt/ong
(Bia Twv Afvoewv MLE. & AE.)
4. AE.l tng ywpag

KOIN : 1. Afvon A/Ouiag Exknaibevong Aptag
dipeartas@gmail.com

2. ivoritoUTo Ekmoudeutikig MoALTKNG

Tay. Afvon @ AvSpéa Nanavdpéou 37 info@iep.edu.gr

TK —T6An  : 15180 — Mapouot
fTAnpodoplec : 1. OAupniou, M. ABavaociov
TrAédwvo : 210-344 2831

Email : epimorfosi.ekp@minedu.gov.gr

OEMA : AwaBiacn NpookAnong SteAéxwong Emmtporniic Kplemv.
IXETIKO: To ap1By. 131618/£3/15-11-2024 éyypado pag,.

ITr GUVEXELQ TOU QVWTEPW OXETIKOY, oag Swafifaioupe v Mpodorkinon exdhiwong evbLadepovtog
¢ Mpoédpou tng Opyavwtkie Erwcportic tou 1°¢ AeBvoig Emigtnpovikol Zuvebplou Kotvotopiac,
Exmaidevong & Aw Blou MdBnong gtov 21° Auiva ya cupeToxn otnv emtponn Kpuwy, n onoia Bo
avoddpel Tn Siabikaoio kpioswy twy epyaoiuv rou Oa avakowwBolv oto cuvédplo.

H NPOIETAMENH TOY TMHMATOZX

INANNA OAYMNDIOY

OANNA OLYMPIOU
12.01.2024 09:51:01

Ecwrtepikn Agvopn

1. Fpadeio k. Youpyoul

2. Tpadelo Yeunoupyol k. Makpn

3. Tpadeio k. Tevikot TpappaTéa

4. Tevikn Afvon Zmoudwv

5. Tevikn Afvon Exrt/kol Npoowrikot N.E & AE
6. AY.KEEN ME&AE,

7. AY.K.EEM. NE&AE~Tufua I

Zeaida 1 ano 1



EAAHNIKH AHMOKPATIA
YNOYPTEIO NAIAEIAZ, GPHZKEYMATQON
KA ABAHTIZMOY
MENIKH TPAMMATEIA NMTPQTOBAOMIAL, MapoUot, 15-11-2023
AEYTEPOBAGOMIAZ EKTAIAEYZHZ & EIAIKHZ AIFQIrH: Ap. MNpwt.: 131618 /E3 ENEITON

MENIKH AIEYOYNZH EKMAIAEYTIKOY MPOZQINIKOY MPOZ: 1.Mepubeperaxég AleuBivoeLlg Exm/ong

MNPOTOBA®MIAL KAl AEYTEPOBAG®MIAZ EKN/ZHZ 2.AleuBivoeic A/Butag Exn/ong
AIEY®YNZH YNHPEZIAKHZ KATAZTAZHZ 3. MeuBuvoelg B/Outag Exn/ong
KAl EZEAIZHZ EKNAIAEYTIKOY NPOIQMIKOY 4.0pyavwTIKOUG ZUVTOVIoTEG Twv FIEKER
NMPOTOBABGMIAL KAl AEYTEPOBAOMIAZ EKN/ZHE 5. 20pPoudol Exkrt/ang
TMHMA T

EMNIMOP®QZIHZ EKOAIAEYTIKOY NPOZCMNIKOY KOIN :lvotitoUto EKmaldeutikic MOATIKAC
NPOTOBAGOMIAZ KAI AEYTEPOBAOMIAZ EKMAIAEYZIHZ

Toy. Afven  : Avdpéa Marnavdpéou 37
T.K.=T6An 15180 - Mapouol
NAnpodgopiec : M. ABavaciou , E. Ikopbuotn
TnAédwve : 210-344 3039, 210344 2303
Email : epimorfosi.ekp@minedu.gov.gr

OEMA : 1o AweBvég Ertiotnoviko Zuvédplo Aptag pe titho: «Kawvotopia,
EkraiSsuon & S Biou MdaBnon otov 210 Atwvay.

Zac Safifalovpe Tnv and 03/11/2023 avakoivwon tg AlevBuvong MNpwtofdbuiac
Exnaidevonc Aptog yia To 1° AleBvég Emotnuoviko ZuveaSplo Aptac Je TiTAo:
«Kouvotopia, Exmaibeuon & 6ud Blou MdBnon ctov 21o Awwva» 1o ofiolo Ba Siefaxbei
otic 15 kan 16 Maptiou 2024, otnv Apta. To cuvESplo £xsL yapaktnplotel we VBpLdko,
kaBwe divetal n SuvatoTHTA CTOUC CUUMETEXOVTES VIO 81L& Twong Kot €€ ANOCTATEWS
napouoia kol Ba elvat otnv ayyAikn Kot eAANVIKY YAWOOX.

To Zuvedplo ameuBuveTaL og: EPELVNTEC/TPLEC KOL LEAETNTES/TPLES TNG
gxknaidevone, oe MEAn A.E.N., EAIMN, Ekmabeutiko Npoowmiko twy A.E.L, oe
EkraideuTIKOUE OAWY TWV ESKOTATWY Kal Babpidwy g exnaidevuong, oe ZTEAEXN
tn¢ Npwrtofdbiuac koL AeutepoPadiiag Exknaidsuong, os Goutntég (mportuyLakol,
petantuylakol, urtonidlol Atddkropeg, Abdktopeg KoL Metadidaktopeg), os
®idoug g Exnaibevong, oe EXIPocWNoOUE KUBEPVATLKWY KAt LN KUBEPVNTIKWY
bopéwv, og Exnpoownoug Tomxkr¢ Autodloiknong.

Emicnpaivetal 0Tt Omolol cuveSpoL evdiadEpovtal va KAvouv Kamowa elchynon Ba
£Youv Tn SuvatdTNTa UTIOBOARG TEPIANUING Epyacudy n onola Ba yivETAL OTMOKAELOTIKG
KO uovo LEow otooeAidag Tov Fuvedplou otnv etbikr ¢oppa oto nedio:
hitps://dipeartas.weebly.com/upsilonpiomicronbetaomicronlambdacta-
piepsilonrheiotalambdaetapsiepsilonomeganu.htmi

Tedida 1 and 2



Kotd tnv untofoin Ba petadEepovial oto nepfdiiov popuwv Google, érou unopolv
va untofdhouv Ty nipotact Toug. OL evBladepduevol Ba npénel mpwTa va BefowwBoly
OTL€xouv SLoPAoEL TPOOEKTIKA TIG avoAUTIKES 0bnyleg yia TV untoPoin mepAfYewy
EQYOLOLWY, GTOV GUVBEGUO TIOU avaypiidhKe o rdvw,

Mo tnv suppetoyr} oto cuvedpLo oL evbladepipevol o TPEnet va Mpocefouv Ta
2313

MNo va suppetéyouv oto Zuvédplo Ba eLoéABouv oty LotoceAiSa:
hitps://dipeartas.weebly.com

Mo v eyypadn Toug oto EuvéSplo wg akpoorég propolv vo elcéABouv:
hitps://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc5KrkldxQIWnRErRHE-CIOLIWV-
J88hptn3IwYKx4RgpfohQ/viewform

MNa v siwoaywyn nepiAnbng wg swonyntéc:
https://dipeartas.weebly.com/upsilonpiomicronbetaomicronlambdaeta-
piepsilonrhoiotalamhbhdaetapsiepsilonomeganu.html

Mo erumAsov mAnpodopise, ta otowyela emkowwviag etval ta §AC
1) Awtuaxdg ténog tou Zuvebpiou: hitps://dipeartas.weebly.com
2) ALTLE. Aptac: A TowunAn: 2681027550, eowt. 3 & I. Navvdkn: 2681027550, ecwT. 3
K.Ntdon: 2681072044, 2681027550, eowt. 4
3) Forum training: 1. NwAntoog: 213 0716370
Email: dipeartas@gmail.com

AHZH YNOBOAHZ NEPIAHWEQN: 30 NospBplou 2023.

O TENIKOZ TPAMMATEAZ

IDANNHE KATZAPOZ

AKPIBEZ ANTITPADO
O Alpoiotdpevos Tng 8,/vorg Y peLkr G KOTAoTaang Ko
EEEMENS Eknt/xov Npoo/kod N.E. & A.E. Tou Ynoupyeiou
Natdelog, Gpnoreupdtwy kol ABANTIgHON

BAZIAEIOZ ZKONEAITHZ

Ecwtepikn Awavour

1. Mpadeio k. Yrioupyol

2. Mpadeio Yhburaupyol kac MyanAibou

3. Tpadeio k. Nevikol Mpappatéa

4. Tevikn] A/von Exr/kou Mpoawrkol NLE & AE
5. AYKE.EM. NE&A.E.

6. A.Y.K.E.EMN. ME&AE. —TuApar

Zehida 2 and 2



KLEOPATRA VASILEIOU
11/01/2024 09:48

ANAKOINOIIOIHEZH £TO OPEO

QI TTPOZ THN HMEPOMHNIA YITIOBOAHE TGN AITHEEQN

lo AIEGNEZ ENMIZTHMONIKO ZYNEAPIO

«<KAINOTOMIAZ, EKIMAIAEYZIHZI & AlA BIOY MAGHZIHZ ZTON
21° AIGNA»

MIPOSKAHSH STEAEXQSHS EMITPOMHE KPITON |

=
|
i
i

Apta, 10 lavovapiov 2024

H Opyavwtik Entrpornri tov 1% AleBvoig Emotnuovikod Zuvedplov
nMpookoAsl TO  HEAN TNG EMOTNHOVIKAC KOWOTNTAC TOU €XOLV
CLVAQELX PE TG BENaTIKEG evOTNTEC ToL Zuvebplov va eKBGNAWaAoLY
evola@Epov ya gupuetoyry otnv Emtpond Kputwv, n onola 6«
avaAdBel T  Swbikao{a  kploewv Twy Epyacwv  Tov  Ba
QVaKOWWBoLY 0TO ZUVEDHPLo.

AnapaitnTn npobdnddeon ya Thv €vtagn otnv Enttpon KPLTtwv Tou
zvvedpiov elvat:

1. O vnoynewog/o Kputrig va elval KATOY0C METOMTUXLEKOD Kat
BidaktopwoL TitAovw oe éva amd ta nedlo tng Bepatoroylag
ToUL Zuvedplov.

2. Kat va €xet EavaouueTdoyel o8 oUVESPLO WC eonynTrhc/Ipw
N vo €xeL APOPOYPUPICEL OE OXETIKA EMLOTNMOVIKGE TIEPLOBIKA.

Qa guvekTNBEl N poyevEoTEPN CLUUETOX O€ opdda Kpltww
Touvedplov.

ZNUEWWVETAL OTL:

Ta pEAn Tng Emtponnig Kpttwy, ota omolo 8o avaTeBodv ol
epyooieg mpog¢ kplon, Ba AdBouv BeRaiwon Kpur Zuvvebplov os
NAEKTPOVIKA HOP®OR KOl TOV NAEKTPoviKd TOopo (e-book) Twv
TIPAKTIKWY Tov guvedpiov.

Ou evblagepdpevol/ec  unopodv va uvoBdrovy altnua ekbiAwong
eVOLXPEPOVTOC Yy  OUPPETOYXH otnv  Emtpony Kpltwy  omd
10.1.2024 fw¢ 25,1.2024, otnv 0KOAoLBN NAEKTPOVIKA @QOpua:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIPQLSfe0x9PTxH4-6X-
v8dv950iV8 UQ K5T0y11z-ofFE1QpPT8g/viewform
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Mo Toug @EMATIKOYZ AZONEZ: (notrioTe TOV TAPUKATW
cOvbeouo):

https://dipeartas.weebly.com/thetaepsilonmualphatauiotakapp
aepsilonsigmaf-epsilonnuomicrontauetatauepsilonsigmaf.htmi

MAnpo@opisg oTnv lotooehiba Zuvebpiou:

https://dipeartas.weebly.com

Enmikoilvwvia: dipeartas@gmail.com
TnA.: 26810 72044 (Awkatepivrn Ntédon)

H Mpoedpoc TG OpyavwTikAG EMiTponic

Ap. KAeonnatpa N. BaolAgiov



Hepubepea Hrelpou
Ngpbepeuexn Evdinza Aprog

Apta, 3/11/2023

1° AIEGNES EMIETHMONIKO SYNEAPIO KAINOTOMIAE KAl EKNAIAEYZHE
(YBPIAIKO)

15 & 16 MAPTIOQY 2024

2" ANAKOINQEIH

H Nepipeperaxy Evornra (M.E.) Aprag, n AwcvBuvon MNpwrofabuag Exraibeuong
(ALN.E.) Aptag xal o Afpog Aptaiwy Stopyavwvouv otnv Apta, otig 15 & 16 Maprtiou
2024, 10 1° AeBvég Emuotnpovikd TuvéSplo Aptag Le Titho:

«Kowvotopic, Eknaidsuon & 61d Biou MdéBnon orov 21° Aubvar

To Zuvédplo £xel Xapaktnplotel we uBptdikd, kabwe Slvetal n duvartdTnTa CTOULC

CUHLETEXOVIEC yia 8L Lwon¢ kot £€ aNooTACEWS Tapouoia.
NMwoosg: EAANVIKA Kal AyyAa.

Q¢ KevTplkol oUANTEG £XouV TPOOKANDEL SLOKEKPLUEVOL ETULOTHMOVEG QIO EAANVIKG Kot
Stebvn Navemothpia, SIEDVEIC EKIPOCWIOL KUBEPVNTIKWY Kal U GOPEWY, EKTPOCWIIOL
TOTUKAC Autodiolknong kKol Anpooctac Awiknone pe S1eBvr) mapouosia OTo XWPO ¢

ekraibeuonc, tne kowotopiac, tng Aeiknong kat tng eupltepns SeBvoug KOWOTNTAC.

Ot Baoikol gTdHyol ToU QITOTEAQUV EVAUOLG YLOL THY opydvwan Tou cuvedplou sotidlouy:

v otov emowkodountikd Suahoyo, petafl maveniotnulwy, $opEwv, OpyaVICUWY,
TomiKAg outodolknaong, Anpdoioc Stolknong,

v otov enowodopnTikd Sidhoyo, petafld NG ekMOUSEUTIKAC  KOWOTNTOC Kol
OPYAVICUWY KL GOPEWY TG EVPUTEPNS KOWOTHTC,

v' ot SnUOCLOTIoiNGN CUYXPOVIWY KOWVOTOMWY ETILOTNHOVIKWY BEoswy,




v' oty mopouciaon koL TNV avadelfn KowoTOMWY TIPOKTIKWY OTLG EKTIOLSEUTIKES

BaBuibeg, oto mMAaiclo TNG TUTIKAG, ATUTNG KAL [N TUTIKAG ekmaiSeuonc, Kabwe kat
NG ekmaibeuong evnAikwy,

otov emavanpoobloplopd tou pohou Tou/TNG ekMaLSEUTIKOL KoL TV IPOCApHOYH
Tou ota vea Ssbopeva ¢ skntaldsuonc, Ko

otV Koxaypadr] Kol TV ENOVEKTIUNON  EKMOLSEUTIKAG Kol  OXL  Hovo,

TPy MATIKOTNTAC.

MOP®H EPTAZION

O\ epyaoiec Tou Zuvedpiou Ba avadépovral os:

Etonynoclg pe puown mapousia ewonyntwy/tpuwv (info),

Ewnynosig e§ anootacsws (Léow SLadktuakic edappoyng tTnAediackedng),
ELonynoEgLg Ke TN popdhi avakowwoewy (posters),

Biwpatikda Epyaotrpla,

ELonynoeLg amnd npooKeKANHEVOUC Et8IKONC ELONYNTEC/TPLEG,

NoapdAAnAeg eknaldeutikéc Spaoelg,

AvopTnPEVEC YNDLOKEC OVOKOWVIOELS,

ITPOYYUAO TpanélL

OEMATIKEZ ENOTHTEZ

A. EKNAIAEYZH

Al. EKMAIAEYTIKH NMTOAITIKH

Lo N W R WM

=
= o

12,

Néa Mpoypdppata Zroudwv

Exnawbeutikn Epeuva

Exnaideuon ya tnv Astdopla

Albaokaiia: MeBobohoyia kal ITpatnyikég
Attodoynon

Atadoponolnuevn SI8aokoAio Kat opaSocUVEPYHTIKY TPOGEYYLON
Ermuuopdwon EKMaSeuTIKWVY

Ata Biou MaBnon

Eupwnaikn Ekmaldeutikn Mokttxn
Kowwvikr Nadaywyikn

Bswpleg NulbaywylkAg Kot AISaKTIKAC
Mpoypduuata Imoudwy




13. Abaxtikég MeBoboAoyieg

14. ErtayyeApatikoc NpooavotoAlopog
15. Edikn Aywyn

16. Exmaldsuon Evniikwy

A2. AIQIKHSH / HTEZIA

Aloiknon g Exnaidsuong

Hyeaia otnv Exnaldsuon

ALOKNTIKOG Kal NelBapyiko Alkaio

WnobLakn Ztpatnyikr] koL Aoiknon

Mayelplon avBpwmrivwy Topwv

Kotaypnotikn Aoiknon

HBwn kat Asovrodoyia atn Anpdaoia Aoiknon

NOG A WN R

A3. ANOPONIZMOZ / NAIAATOIIKH

Wuyxkn Yyela

Kowvwvikn fMabaywyikr

NoudSaywyikn tc Anpokpatiog
Atayeipion ZUYKpoUGEWY
EBeAovriopoc & kowwvia twv MoArtwy

A C

A4, AIOATIZMO2

1. EAANVIKOC MOAITIONOC

2. EAANVLONOC TNe Alaomopdg

3. lotopla twv Texvwv

4, And v apyoudtnTa £wg onpepa atnv EAAGSa Kot otov KOOUO
5. EAAnvikA TAwooa: n onuocio Tne yio tnv EAAGSQ Kot TOV KOO0
6. EMnviky docodia kot EMOTARN: omd TV opxotdTnTe éws Tov 21° atwva
7. lotopia, NoArtiopoc kot Exkmaidevon

8. lotopla, adriynua kal Labnon

AS5. MOYZIKH

1. MouGKY Kol KOAATEXVIKY exkniaideuon

2. Mou okt tatdaywyLkn

3. Eupwraikr Kot EAANVIKR (LOUGLKA

4, Mouowkn texvoAoyia

5. Mouaowkég Se€lotntec & véeg TexvoAoyieC

6. Tomukt otopla Kot pouaikni

AB. ENIKOINONIA

1. AlgBviopog
2. Emikotvovia kal Ninpodopnon
3. AEKTIKI KO 1 AEKTLK ETILKOWVWVEN



B. KAINOTOMIA

Bl. TEXNHTH NOHMOZYNH

O eEwNe

Wnolakn AlakuBépvnon

Bunown Avanruén

Mnxavn Mabnon

Wndlakog MeTaoxnLATIOUOC

AUTONOTIOHOG TV SLadikaclwy

4" BLOMNXQVLKS EOVAOTOCH KL avaSUOLLEVEC TEXVOAOVIES

B2, AHMIOYPIIKA MEZA

DR WNeE

Web 3.0 &Web 4.0

WndLakog oxeSLaoIoC KoL onTikonoinan Sedopévioy
POUTTOTIKN

Emiotrun twv Sedopéviv

Exmaibeuon 4.0

B3. NEEZ TEXNOAOTIEY 3THN FKNAIAEYZH

Ui wn e

Learning Apps

AvdAuon Awoiknonc kot Opydvwong
Project management

Wndrakég Aeflothreg

NMpocwnikd dedopéva

B4. KOINONIA KAI NOAITIKH

A e

AKOLWLLOTO KOL UTIOXPEWOELS ToL TOALTN

1610t Ta Tou IoAiTn otnv EAAGSa kot oty Eupwnn
Asgotnte 21°° owwva

Supdwvo AeflotiTwv

Oeopol kat unxavicpol maudikng npootaciog
MotSaywyLkr Twv AvOpwnivv Aowpdtwy

B5. EYPQMAITKA MPOTPAMMATA

BN E

Erasmus+

AMnAeyyun kat Neohaia (Solidarity Corps)
EQelovtiopog kat Eupwnn (Volunteering)
JupmeplAnrrikn eknalbsuon



| YIIOBOAH NEPIAHWEON

H umofokn tng mepiAndng Ba yivetol amoOKAELOTIKA KoL UOVO YEGW LOTOCEALSQE Tou
Zuvedplou otnv ebikn poppa oto katwoL nedio. Katd tnv unofolr Ba petadepbeite oto
neplfariov  dopuwv Google, Orov propeite va umofdiete v NPOTAON  OOC.
Befoawwbeite mpwrto Ot €xete SLAPACEL MPOOEKTIKA TIC AVOAUTIKEC 0Bnyleg ywa tnv
urtopolr mepAnPewv epyaauwy, otov katwbi olvdeouo:

https://dipeartas.weebly.com/upsilonpiomicronbetaomicronlambdaeta-
piepsilonrhoiotalambdaetapsiepsilonomeganu.html

ZYMMETOXH ZTO ZYNEAPIO

flo Vo OUHETEXETE OTO ZUVEDPLO £10EABETE OTnV WoTooEAISA:

https://dipeartas.weebly.com

Mo v eyypadn oag 0To ZUVESPLO WG AKPOOTAC UIOPEITE va £1oEABeTe:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc5KrkidxOIWnR6rRH8-CHILiWY-
J188hptn3iwYKx4Rgpf6bQ/viewform

Moty ewcaywyh nepidnmbng we ewenyntig:

https://dipeartas.weebly.com/upsilonpiomicronbetaomicronlambdaeta-

piepsilonrhoiotalambdaetapsiepsilonomeganu.htm|

TO 2YNEAPIO ANIEYOYNETAI ZE;

Epsuvntéc/tpleg kal peAeTnTeg/Tpieg tng sknaidsuonc,
MéEAn A.E.T., EAIM, Exmondsutiké Npoowriks twy ALE.L,
Exnadeutikoug oAwv Twy etdikotrtwy Kal Baduidwv tng exmaidevong,

Itehexn g MpwroBaluag kot Asutepofabuiag Eknaideuong,

AR NN

Moutnteg {mpontuylakol, petantuylaxol, unoprdiol Atdaktopeg, Abdktopeg Kot

Metabibdkropeg),

&

Oihoug Tne Ekmaidsuong,

v EKMPOOWIOUG KUBEQVITIKWY KOL N KUBEPVNTIKGWV HOPEwY,



v

v

v Exnpocwroug Tomikng Autodioiknonc.

KAGE ZYNEAPOX MIOPEL:

Not SUUETEXEL O TIEPLOCOTEPEG ONO Hio ETMLOTNIOVIKES Spaotnplotntss tou Tuvedplou
KOL £WC TPELC OUVOMKA.
Na napouotdoel pia pdvo gpyaoia, otnv onoia koL v avaypddetal mpwtog, evw pnopst

VoL GUpUETEXEL 0T cuyypadikh opdda Ko GAAWY EpYAoUOV KOt £WE TPELC CUVOALKA.

EMIKOINONIA / TAHPO®OPIEL

1) Awtuakog Tomog Tou Tuvedplou: : https://dipeartas.weebly.com

2) ALTLE. Aptag:
A.TowmAn: 2681027550, sowrt. 3 & 2. Navvakn: 2681027550, scwrt. 3
K.Ntdon: 2681072044, 2681027550, eowt. 4

3) Forum training: I. NikAftoog: 213 0716370

Email: dipeartas@gmail.com .

AHZH YNOBOAHZ NEPIAHWEQN: 30 Nosulipiou 2023

Zg 0Moug TOUG eyyeypappévoug ouvédpous Ba SoBolv BeBalioelg ouppeToxric. Téhog,
OXeTWA TpookAnon poll pe to MANPEC Kol OploTikd mpoypoappa Tou Zuvedpiou, Ba tebsl
eykaipws otn SLABeot twv ELoNYNTWV/TPUWY KoL GAWY Twv eviiadepopévioy, pécw Slapkoulg

ETUKO WV WVILC.

H AIEYOYNTPIA ALLFLE. APTAZ
KAI MPOEAPOE THZ OPFANQTIKHI ENMITPONHE

AP. KAEOMATPA N. BAZIAEIOQY




